Eurofiling Survey results. January 2021.
Eurofiling values your opinion

This anonymous survey takes less than 3 minutes of your precious time, thank you!
SURVEY CLOSED ON 17 FEBRUARY 2021!

Did you attend one of our physical conferences in the last 15 years?

[m]

30 responses

® ves
® No
Did you attend one of our virtual conferences in 20207
30 responses
® ves
@® No

Are you subscribed to our newswire (eurofiling@googlegroups.com)

29 responses

® ves

® No

@ Almost, I'll do it now at http:/
minutes.eurofiling.info/facility/

Would you like us to organise one or more virtual events this year 20217

29 responses

® ves
@® No




Your ideas for topics to be discussed in next events?

Please indicate in what topics you are interested

29 responses

CO/y, gl dlid Progiszs wil du, _22 [?59%]

CRDIVre...
—23{79.3%)
ESMA, plans and progress on ao. 20 (69%)

ESEF — 17 (58.6%)
SRE, plans and progress on 18 (52.1%)
Resolution R.. 12 (41.4%)

High level policy from ao. EC DG — 7 (24.1%)
| FISMA, ... —15 (51.7%)
Using XBRL for granular data —19 {65.5%)
sefs (e .. .
( —1(3.4%)

Technical evolutions of XBRL| —1 (3.4%)
—1 (3.4%)

Preferred timetables

Preferred duration / periodicity of the virtual events

10,0
B Z hours morning @@ 2 hours afternoon B9 3 hours morning @@ 3 hours afternoon @ 4 hours morning

75

50

2.5

0.0
Monthly Bimaonthly Quarterly Half-yearly



Interested in training / certification programs?

Please indicate in what training(s) you are interested

B Introduction MM Creation P00 Assurance [l Personal Certificate

10
5
0
CROIV, Resolution, EICPA S ESMA ESEF XBRL & iXBRL DPM modelling
BIRD, iFeF... software

Preferred duration of courses in days and in hours per day

B i hour M 2 hours OO 3hours M 4 hours M S hours

1 day 2 days 3 days



